



●張繼聰在片場不時爆笑NG。



●阿Sa甜笑比心。



●《祥賭必贏》眾主創齊切燒豬。

張繼聰阿Sa 拍喜劇玩太癲常NG

香港文匯報

訊(記者 阿祖)賀歲片

《祥賭必贏》昨日開鏡拜神，一眾演員蔡卓妍(阿Sa)、張繼聰、邱士縉(Stanley)、吳家忻、朱栢康、胡楓、楊偲泳及楊偉倫等齊人出席。張繼聰與阿Sa拍喜劇玩太癲常NG；吳家忻自認新人，讚Stanley有「反差萌」；Stanley演出考演技，睇張繼聰拍戲因爆笑NG笑到喊。

邱士縉有「反差萌」笑到喊



●吳家忻讚邱士縉甚有喜感。

張繼聰與阿Sa合演夫妻，但阿Sa爛賭成性要去戒賭，阿聰則最憎人賭錢，故夫妻之間有很多衝突和掩飾，最後為了夢想在艱難的環境下靠勇氣博一鋪。拍攝這部賀歲片的過程，阿聰直言已相當開心，也希望可以帶到歡樂給觀眾。他又指戲中有很多出色的喜劇演員，所以自己經常忍不到笑要NG：「我應該是NG得最多的一個，有時玩得太癲要逼自己諗些不開心的事情，好似拍一場搞笑床上戲，我同自己的器官傾偈，阿Sa剛在側邊要轉轉面忍笑，我同朱栢康衰埋一堆，演舞台劇時已經當着觀眾面笑出來。」阿Sa指其實每位演員拍攝時都試過忍不住笑，自己也不例外：「阿聰的對白又長，講了5分鐘我都忍住，到5分零5秒好想笑，如果NG了又重新要講5分鐘，所以咪轉轉面避開鏡頭！」

電影早前發生被指硬闖徐天佑太太的店舖拍攝事件，事後店舖與電影公司各執一詞發聲明回應，昨日監製伍健雄事先宣稱不接受傳媒訪問，當問到演員事件有否圓滿解決？阿Sa表示事情已經過去也不想再作回應；阿聰則指事件都已告一段落，發生了事便已檢討去做好一點，將電影拍好。問是否當日所拍的戲份真的不會用在電影之上？阿聰說：「拍了的都不要，有其他戲替代！」

阿Sa笑言想與空少慶生

而最近容祖兒演出時失聲，阿Sa直言有探望過祖兒：「她失晒聲，現在好了點，但未完全康復，見她去針灸，拿着好大包藥好陰公。」另提到本月22日阿Sa便度過42歲生日，她表示已出發美加做Twins巡迴演唱會，應與粉絲共度，之後她才記起生日時應在飛機上，笑指她要與空姐度生日，她即笑說：「空少好冇？不過之前我都試過好多次搭飛機途中過生日，有送香檳、生日卡，仲試過upgrade我！」

吳家忻「撼」大牌忍笑

Stanley戲中與吳家忻合演情侶，但他另有一位中、韓混血型男情敵，其中一場他發現家忻與情敵在曖昧，表面裝作若無其事但實質內心好傷心，演出都考演技，加上之前他拍港台實況劇有不少喊位，緊接又來拍喜劇，最初都未能適應到。他又指張繼聰在片場不時爆笑要NG，他簡直笑到喊，拍得非常好玩，對於搞笑天分，他直言仍需向一眾前輩學習。

吳家忻自認新人，從前輩們中學到觸摸喜劇節奏，不過跟楊偉倫及朱栢康演對手戲時，要多次「撼」自己大牌來忍笑免NG連累大家，也讚對手Stanley外表正經，合作時才發現他亦甚有喜感。

法國球星亨利12月來港比賽 軒仔認有足球夢 將獻歌打氣

香港文匯報訊(記者 子棠)由TIMEWOW、World Football Legends (WFL) 及 ACO Media 聯合全資主辦、皇家馬德里球會官方授權的「LEGENDS ASSEMBLE 傳奇球星表演賽系列——皇家馬德里對巴塞隆納傳奇」將於12月20日於香港大球場舉行，大會將送出十位球員親筆簽名足球給十位幸運球迷。活動含金量更不斷提升，近日法國「足球大帝」亨利落實來港比賽，張敬軒(軒仔)「掛靴30年」亦為球賽加持。

主辦單位繼公布落實到港的傳奇



●亨利已落實會上場比賽。
●張敬軒「掛靴30年」亦為球賽加持。

球星羅拔圖卡路士(Roberto Carlos)、費高(Luis Figo)、卡斯拿斯(Iker Casillas)、奧雲(Michael Owen)、簡拿華路(Fabio Cannavaro)、古華特(Patrick Kluivert)、沙維(Vavi Hernandez)、大衛韋拿(David Villa)、佩奧爾(Carles Puyol)之後；最近又迎來好消息，法國足球傳奇、一代射手的「大帝」亨利簽署落場協議。其實亨利早已經落實會加盟球賽，但由於所有公布來港的球員都需要簽署落場協議，承諾會上場比賽，所以亨利參與球賽的消息未能趕及於上月舉行的記者會一同公布，近日主辦方收到簽署協議，便立即分享喜訊。

「大帝」來港，大會亦邀請了「皇上」張敬軒為球賽加持，軒仔表示自己小時候經常踢波，更有一個足球夢，「其實我細個嘅時候都有個足球夢，曾經擔任前鋒位置，但因為中學有過一次韌帶傷患，自此就由一個足球夢轉咗去音樂夢。他又自爆打機都會玩足球game過吓腳癮。」問到這次球賽擔當什麼位置，「掛靴多年」的軒仔表示當天不會落場：「我都掛咗靴30幾年，我都係做返自己擅長嘅嘢好啱，嗰日我會唱歌畀大家聽，幫大家打氣。」



●羅樂林享受被眾人按摩。



莊思明楊明傾婚事好事近？ 呂慧儀稱兒子已康復返校

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉丹(丹爺)、羅樂林、呂慧儀、滕麗名、周嘉洛、吳偉豪、莊思明及李偉健等，昨日出席處境劇《愛·回家之開心速遞》之「感恩有你在」活動，宣布《愛·回家》邁向2,500集。一眾演員分組玩遊戲，為劉丹、羅樂林和陳榮峻按摩，其中呂慧儀及周嘉洛更幫丹爺做腳底按摩，而李偉健更化身「人肉椅子」讓羅樂林坐。

呂慧儀被問到兒子黃柏翹(蟹籽)的病情，她透露兒子已康復並已回校上學。說到當日她曾在Ig貼上家族群組對話截圖，不滿學校的處理手法。呂慧儀指學校事後都有跟進小朋友後續情況，校長都有逐一電給受影響學生的家長，自己不是很嘔，只是有很多問號；因為事發後，他們一班家長都不知情，初時都充滿憂慮，作為家長是會擔心的，而學校都立刻跟進，十分有效率，令家長們放心，而事發源頭至今都未知道。問到下次可會再參加遊學團？她認為今次只是單一事件：「因為今次係課程嘅一部分，有得話呢個chapter唔去，至於其他遊學團，就視乎阿仔自律性，handle到當然畀佢去，同理學校搞嘅都放心，(有冇想過轉校?) 其實呢間學校好好嘍，校長好疼小朋友，阿仔都好鍾意啲老師，應該唔會轉校。」

有份幫丹爺按摩的周嘉洛表示在家中亦會幫媽媽按肩頸，問到可會為女友按摩？他承認都有：「都係按摩肩頸，不過都係以前嘅女朋友，大家唔好談會。」提到他早前出席緋聞女友陳滢的生日會，二人還親熱地相擁合照，對此周嘉洛強調大家是好朋友，而且船上還有其他人。

談到好友朱敏瀚及陳曉華的排開？他說：「呢個要問返佢哋，我諗佢哋應該係好朋友。」提到朱敏瀚與周嘉洛及張振朗有一個「救救朱敏瀚」群組，幫他解決衣着問題，問到可有搭救對方的感情問題？周嘉洛裝傻笑說：「有個叫咗群組嘍咩？你睇吓我好少玩，朱敏瀚唔需要搭救，佢啲衣着風格已經好前衛，(陳曉華有冇加入群組?) 我同佢好疏，完全唔知(同陳滢比較熟?) 咁一定啦，熟好多。」

說到有多位《愛·回家》的舊人先後離開劇組，他和吳偉豪這次回歸，可覺得劇集已經人面全非？他們就表示雖然好多舊人離開劇組，但新人加入可以擦出新火花，最重要可以帶給觀眾新鮮感。問到劇中感情線，但指暫時未知角色感情去向，要等公司安排。之前二人都忙於拍其他劇集，他們表示暫時都會留在劇組拍攝。

莊思明和邵初因合作拍台慶劇《巾幗英雄之懸崖》結戲緣，之後又再一起拍《愛·回家》因而成為好友，湊巧二人亦同為歷屆的港姐季軍，是次二人之間無話不談。莊思明自曝知道邵初不少秘密。邵初表示兩人被對方的直爽性格吸引，會互相分享秘密和家事。提到月底莊思明會與男友楊明跟同一班來自基層家庭的香港小朋友一齊到台中做慈善活動，她表示自己很喜歡做慈善活動，疫情期間經常做義工幫忙派物資。問到是否預習做父母？她笑說：「我都好鍾意小朋友，都有傾結婚，但要啲時間，至於生育要Ready多啲先，因為生小朋友要養及教育，唔係咁簡單。」



慶先生「GX」音樂節嗨唱 丁噹爭取北高雙蛋開騷

香港文匯報訊 11月9日「2024台灣倉田中馬拉松」召集慶先生、「GX」呂思緯(鼓鼓)、蕭秉治、白安、丁噹，四組實力派歌手嗨翻選手之夜「520心田中音樂節」，四組藝人一路欣賞自然景色與品嘗在地美食，悠閒得差點忘了時間。

任賢齊(小齊)歷年來都很支持老家辦的田中馬拉松，號稱音樂節「永久顧問」，今年因為工作無法參與，特別召集同門師弟妹們共襄盛舉。慶先生過去和小齊重新詮釋《2020再出發》，當時小齊提出交換條件「慶先生參加田中馬拉松」，為了完成約定，慶先生5位成員在2020年全員熱血跑完22公里半馬。今年慶先生再回到田中馬拉松演出，他們開玩笑道：「跑完後的一個月都不想聽小齊哥的歌了，沒有啦開玩笑的！」慶先生將在12月28日赴吉隆坡舉辦「馬戲團運動 CircUs」演唱會，也是馬拉松接力上陣，並於明年3月1日在高雄巨蛋舉辦「馬戲團運動 CircUs」世界巡迴。

由鼓鼓、蕭秉治所組成的限定雙人團體「GX」，鼓鼓打頭陣先帶來浪漫歌曲《為愛而愛》《當我變

成我們》，並邀請田中粉絲們拍下影片送給沒法到現場的小齊，與全場歌迷一起大喊「小齊哥，想你了！」任賢齊也以愛心飛吻的表情符號暖心回應，相當溫暖。鼓鼓更搶先爆料蕭秉治將於12月4日發行新專輯，秉治便公開12月7日將在台北小巨蛋舉行《活着Alive》演唱會。

丁噹一登場便帶來嗨歌《野獸》《派對動物》炒熱氣氛。接連唱跳兩首的丁噹臉不紅氣不喘，更自信地說：「我今天在台上的體力，跑全馬應該沒問題吧！」丁噹預告明年要來田中挑戰全馬，並驚喜公布正在積極申請在台北小巨蛋和高雄巨蛋開演唱會。

●呂慧儀及周嘉洛幫丹爺做腳底按摩。

●呂慧儀及周嘉洛幫丹爺做腳底按摩。